

FE DE ERRATAS

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Artículo 1° del Decreto Supremo N° 27257 de 24 de noviembre de 2003, publicada en Gaceta Oficial N° 2541 de 26 de noviembre de 2003, se enmienda lo siguiente:

Dice:

- Gral. Brig. Cesar López Saavedra
COMANDANTE GENERAL DE EJERCITO
- Gral. Brig. Aé. Oscar Mariscal Arandia
COMANDANTE GENERAL DE LA FUERZA AEREA
BOLIVIANA
- C. Almte. Marco Justiniano Escalante
COMANDANTE GENERAL DE LA FUERZA NAVAL BOLIVIANA

Debe decir:

- Gral. Brig. Cesar López Saavedra
COMANDANTE GENERAL ACCIDENTAL DE EJERCITO
- Gral. Brig. Aé. Oscar Mariscal Arandia
COMANDANTE GENERAL ACCIDENTAL DE LA FUERZA AEREA
BOLIVIANA
- C. Almte. Marco Justiniano Escalante
COMANDANTE GENERAL ACCIDENTAL DE LA FUERZA NAVAL BOLIVIANA